

**ПРОТОКОЛ № 31**  
засідання Приймальної комісії  
Національного університету «Острозька академія»

від 29 вересня 2020 року  
Присутні: 18  
Відсутні: 3

**Порядок денний:**

1. Про зміну джерела фінансування.
2. Про допуск до участі у конкурсі та складання вступних випробувань вступників, які вступають на 1 та старші курси першого (бакалаврського) рівня вищої освіти заочної форми на базі ПЗСО, диплома молодшого спеціаліста, бакалавра, спеціаліста, магістра.

1. СЛУХАЛИ: Про зміну джерела фінансування.

1. ВИСТУПИЛИ: Харчук Ю.Ю., відповідальний секретар Приймальної комісії НаУОА, яка ознайомила присутніх із списком студентів, що зараховані на 1 курс денної форми навчання першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб, мають пільги, виконали умови Правил прийому для здобуття вищої освіти у Національному університеті «Острозька академія» в 2020 році (зі змінами та доповненнями) та претендують на переведення на навчання за кошти державного бюджету відповідно до рішення засідання №5 Конкурсної комісії Міністерства освіти і науки України з відбору виконавців державного замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів (далі - Комісія) від 24.09.2020 року.

Пасічник І.Д., голова Приймальної комісії НаУОА, який підтримав пропозицію Харчук Ю.Ю. змінити джерело фінансування для студентів пільгових категорій відповідно до витягу протоколу № 5 засідання Комісії та дав розпорядження підготувати Накази ректора «Про зміну джерела фінансування» № 400-ст та № 401-ст від 28 вересня 2020 року (додаток 1 та 2) та ознайомити з ними здобувачів освіти та відповідні підрозділи НаУОА.

1. УХВАЛИЛИ: Змінити джерело фінансування для вступників першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти пільгових категорій, підготувати Накази ректора «Про зміну джерела фінансування» № 400-ст та № 401-ст від 28 вересня 2020 року (додаток 1 та 2) та ознайомити з ними здобувачів освіти та відповідні підрозділи НаУОА.

Голосували: за - 18, проти - 0, утримались - 0.

2. СЛУХАЛИ: Про допуск до участі у конкурсі та складання вступних випробувань вступників, які вступають на 1 та старші курси першого (бакалаврського) рівня вищої освіти заочної форми на базі ПЗСО, диплома молодшого спеціаліста, бакалавра, спеціаліста, магістра.

2. ВИСТУПИЛИ: Відповідальний секретар приймальної комісії Харчук Ю.Ю. та заступник відповідального секретаря приймальної комісії, адміністратор ЄДЕБО, уповноважена особа приймальної комісії з питань прийняття та розгляду електронних заяв Костів О. М., які повідомили, що станом на 29.09.2020 року до відбіркової комісії НаУОА надійшли заяви вступників, які мають бажання вступати на 1 та старші курси першого (бакалаврського) рівня вищої освіти заочної форми на базі ПЗСО, диплома молодшого спеціаліста, бакалавра, спеціаліста, магістра. Вступники виконали усі умови Правил прийому для здобуття вищої освіти у Національному університеті «Острозька академія» в 2020 році (зі змінами та доповненнями) щодо подачі заяв та документів, тому, доцільно допустити до участі в конкурсі тих з них, хто вступає за результатами сертифікатів ЗНО та до складання вступних іспитів тих, хто має на це право згідно законодавства на базі ПЗСО для вступу на 1 курс та старші курси на основі дипломів молодшого спеціаліста, бакалавра, спеціаліста, магістра (додаток 1).

2. УХВАЛИЛИ: Допустити до участі у конкурсі та до складання вступних випробувань вступників, які вступають на 1 та старші курси першого (бакалаврського) рівня вищої освіти заочної форми на базі ПЗСО, диплома молодшого спеціаліста, бакалавра, спеціаліста, магістра (додаток 1) та виконали усі умови Правил прийому для здобуття вищої освіти у Національному університеті «Острозька академія» в 2020 році (зі змінами та доповненнями) щодо подачі заяв та документів.

Голосували: за – 18, проти – 0, утримались – 0.

Голова приймальної комісії



Ігор ПАСІЧНИК

Відповідальний секретар  
приймальної комісії



Юлія ХАРЧУК